

АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА

(Отчет о проделанной работе)

Главная задача современной школы – это раскрытие способностей каждого ученика, воспитание личности, готовой к жизни в высокотехнологичном, конкурентном мире. Основная идея «Успеха каждого ребенка» – выстраивание системы дополнительного образования, создание комплексной модели поддержки талантливых детей. Каждый ребенок должен получить опыт успешных дел, проектов, задумок. Успех даёт уверенность в своих силах. Успех побеждает страх. Успех делает людей победителями. Успех заставляет двигаться к новым вершинам, к победе. Успех невозможно получить просто так, не приложив к этому определенных усилий и стараний. Какая бы область деятельности ни была выбрана ребёнком, необходимо помогать ему в достижении цели. И обязательно праздновать успех с детьми. Ребёнок, который испытал успех, очень отчётливо помнит эти радостные и окрыляющие чувства и радостные эмоции. И, конечно же, он будет стремиться повторить это снова и снова. Запланированный успех — это ступеньки к великим делам.

В МБОУ «СОШ а. Али-Бердуковский» осуществляется дополнительное образование в рамках национального проекта «Успех каждого ребенка» по направлениям физико-географические исследования.

Обучающиеся 5-10 классов активно занимаются по двум направлениям: географические и физические исследования.

В объединении «Экомеридиан» дети получают навыки работы с высоко технологическим оборудованием (интерактивной доской, электронным микроскопом, стерео микроскопом, мобильным комплексом), учатся создавать презентации, принимают активное участие в конкурсах Всероссийского уровня.

Так, в региональном этапе Всероссийского конкурса «Моя малая Родина», этноэкология «Адыги и окружающая среда» ученица Темирдашева Самира заняла 1 место.

Также 1 место в региональном этапе Всероссийского экологического конкурса «Экоход» ученица 8 класса Ионова Ляна заняла 1 место.

Также Темирдашева Самира приняла участие в районном форуме молодых исследователей «Первые шаги в науку»

На «День Эколят» проведено массовое внутришкольное мероприятие с участием членов экологического объединения Экомеридиан. Оно было посвящено и Всемирному Дню Земли. В завершение этого праздника в ряды «Эколят-юных защитников природы» были приняты самые младшие обучающиеся школы – будущие первоклассники.

В конце учебного года в экологическом объединении дети защитили свои проектные работы. Ребята с интересом рассказывали о том, чему научились за время посещения занятий. Часть детей показала, как можно построить план местности, какие инструменты для этого нужно использовать, другие показали свое мастерство и умение работать с интерактивной доской, с увеличительными приборами. Провели анализы воды и почвы, атмосферного воздуха.

По плану работы проведена экскурсия на Кольцо-Гору. Цель экскурсии - изучение достопримечательностей окрестностей а. Али-Бердуковский.

В объединении «Эврика» занятия проходят в кабинете физики, который полностью оснащен необходимой мебелью, доской, стандартным набором лабораторного оборудования (наборы для демонстрации опытов). Кабинет оснащен компьютером, проектором, интерактивной доской, что позволяет использовать для занятий видеофильмы, презентации, различные компьютерные программы.

Мы уверены, что секрет и залог успеха кроится в преданной любви к детям и к делу, которому ты призван служить.

А если творческое кредо педагога - дарить воспитанникам радость познания и самореализации, то результат такой деятельности непременно обернется определенным успехом, и конечно, благодарностью поверившего в себя ученика и его родителей. А это именно то, к чему мы стремимся в своей повседневной, достаточно хлопотной, но очень нужной и интересной работе.